



December 5. és az "akkori" baloldal

2013 június 12. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Bár az árvíz már a magyar Fehér Ház alagsorában méltatlan körülmények között, a Fidesz kampányok visszamaradt óriás plakátjai és Ungár Klára régen elveszett és azóta kipókhálósodott bugyogójának társaságában sebtében berendezett Tutiblog földalatti iroda ablakait nyaldossa, azért nem hagyhatjuk szó nélkül, hogy Bajnai már megint...

Hogy [Bajnai Gordon sajnálja](#), hogy "ma sincs megnyugvás, ma sincs közös nevező? Trianon ügyében magyar és magyar között." A kormányfő?i, de minimum a baloldal vezérposztjára vágó Gordonunk szerint "jól mutatja ezt a 2004. december 5-i népszavazás is, amelyben a jobboldal rosszul feltett kérdésére adott rossz, az önzésre épül? és a határon túli magyarokat megalázó választ az akkori baloldal." Még egyszer: az akkori baloldal. Mert ugye van az akkori lejárt és a mai, haladó baloldal.

Van az akkori baloldal, amelynek élén Gyurcsány Ferenc miniszterelnök és Bajnai Gordon fejlesztési kormánybiztos, majd gazdasági miniszter, továbbá Mesterházy Attila, Gyurcsány jobbkeze és sportminisztériumi államtitkára állt. És van a mai baloldal, amelynek egyik pártját Gyurcsány Ferenc vezeti, másik pártjának az élén Bajnai Gordon áll, míg az MSZ(M)P elnöki posztján Mesterházy Attila vitézkedik.



Az akkori baloldal azt írta a 2004. december 5-ét megelőzően, gyalázatos, soha meg nem bocsátható, magyart magyar ellen fordító, a Kárpát-medencei magyar gazdasági teret szilánkokra törő, és így Magyarország és a magyarság esélyeit évszázados léptékben hátravető aljas kampányában, annak is a kivételesen szarházi módon az ócsítás érdekében székelyföldi nyomdában elkészített kampányújságjában, hogy (idézzük) "egyes számítások szerint mindenkinek 160 ezer forinttal kell több adót fizetnie annak érdekében, hogy a határon

túli magyaroknak is megadjuk azt, ami az állampolgársággal jár. Ez óriási összeg." Erre Gyurcsány akkori és mai baloldali mufti azt mondta **akkor**, hogy **"800 ezer magyar áttelepedne Magyarországra és itt venné igénybe az egészségügyi és szociális szolgáltatásokat"**. Ez az aljasságnak az a foka, amikor az embernek a jól bevált középkori kínzóeszközök, vagy a betiltott furkósbotos **grönlandi bébifóka-vadászat jut az eszébe**.

A Fidesz-KDNP kormány hat év kényszer? jégkorszak után megadta az egyszer?sített állampolgárság lehet?ségét és lám kiderült, hogy a határon túlra szakad nemzetársaink **nem jönnek ide nyolcszáz ezer-szám**, hogy igénybe vegyék a kazincbacikai kórház világhír? szolgáltatásait, és elszedjék **Mari néni el?l a rokkantnyugdíjat**. Ellenkez?leg: **a magyar emberek végre szabadon vállalkozhatnak, tanulhatnak, dolgozhatnak, érvényesülhetnek szerte a Kárpát-medencében**. És - Kedves Forintos Lelk? Szockó Fanok! - nem pénzt visznek, hanem **pénzt, vállalkozói- és adóforintokat HOZNAK**. Neked is, te szerencsétlen, öntudatlan Gyurcsány-Mesterházy-Bajnai-szavazó!

Az érvelés tehát **akkor** is és **ma** is hazug volt. **Mégis mi történt azóta?** Mit?l puhult meg az **mai** baloldal szíve, amit?l már nem ismer rá az **akkori** önmagára? Miért meacoulpázik egy emberként Bajnai, Mesterházy és az összes többi, a határon túli nemzetársainkból hat éve, és már a 2002-es kampányban is **mumust csináló senkiházi?** Csak nem azért, mert id?közben lett majdnem **500 ezer új állampolgár, akiknek a szavazata akár dönt? is lehet?**

Bajnai Gordon a jobboldal rosszul feltett kérdésér?l beszél. **Miért, hogyan kellett volna feltenni a kérdést Gordon, ami eredetileg úgy szólt:** "*Akarja-e, hogy az Országgy?lés törvényt alkosson arról, hogy kedvezményes honosítással – kérelmére – magyar állampolgárságot kapjon az a magát magyar nemzetiség?nek valló, nem Magyarországon lakó, nem magyar állampolgár, aki magyar nemzetiségét a 2001. évi LXII. törvény 19. paragrafusa szerinti magyarigazolvánnyal vagy a megalkotandó törvényben meghatározott egyéb módon igazolja?*"

Hogyan Gordon? Talán úgy, ahogyan Mernyó Ferenc tanácsolta cinikusan önnek a Facebookon, hogy **"Akarja-e ön, hogy 23 millió román vendégmunkás lepje el az országot?"**

Ti ácsingóztok a határon túli magyar testvéreink szavazataira?

A felelős döntés!



NÉLKÜLÖZHETETLEN GONDOLATOK A DECEMBER 5-I NÉPSZAVAZÁSHOZ

„Nem kettős, hanem másodrendű állampolgárság ez...” Interjú Gyurcsány Ferenc miniszterelnökkel

– Miniszterelnök úr, mit gondol, a baloldal miért buzdít arra, hogy a választópolgárok nemmel voksoljanak december 5-én?

– Mert a rosszul feltett kérdést így utasítja el. Felelős hazafi nem butit eldöntendő kérdéssé egy olyan nemzeti dilemmát, amire bizony nem lehet egyszerű igenel, vagy nemmel felelni.

Az emberek ugyanis nem tudják, mire is szavaznak pontosan akkor, amikor az igent ikszelik be. Sőt, láthatólag Orbán Viktor sem tudja pontosan, ugyanis azt mondja, a december 5-i referendum az útlevelelől szól. Én elolvastam a kérdést, de útlevelelől szó sincs benne. Még a sorok között sem. Most az ellenzék vagy az anyaországi szavazókat csapja be, vagy a határon túli magyarokat. Egyik sem túl hazafias, vagy felelős tett.

– Egyes számítások szerint mindenkinek több mint 160 ezer forinttal kell évente több adót fizetnie annak érdekében, hogy a határon túli magyaroknak is meg tudjuk adni azt, ami

az állampolgársággal jár. Ez óriási összeg. Akkor tehát a pénzről szól a történet?

– Nem a pénzről szól, hanem a felelősségről. Mert az ugyan hangzatos, de felelőtlen mondat, hogy „vannak dolgok, amiben nem a pénz számít”. Az igaz, hogy a pénz önmagában nem boldogít, de a pénz hiánya igenis boldogtalanná tehet akár egész közösségeket. Aki hamis illúziókban ringatja az embereket, az éppoly felelőtlen, mint az, aki alaptalan dolgokkal riogatja őket. Amikor azonban elmondjuk, hogy a határon túli fiatalok jelentős része, vagy a közel 800 ezer magyar igazolvánnyal rendelkező határon túli nemzettársunk valószínűleg tartja, hogy áttelepedik Magyarországra, itt venné



igénybe az egészségügyi és szociális szolgáltatásokat, itt tartana igényt nyugdíjra, akkor nem riogatunk, hanem tájékoztatunk, és nem alaptalan dolgokat híresztelünk, hanem a tényeket soroljuk. Az ellenzék álláspontja akkor volna tiszteletre méltó, ha elmondaná azt is: ez az állampolgárság nem az

A DECEMBER 5-I NÉPSZAVAZÁSON: 2XNEM

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
